ABTOMaTMyeckasi Kamepa rnpom3soauUT pacTpoBble n3obpaxeHus pasmepoMm 600 Ha
1000 nukcenen. [ina KoAMPOBaAHUSA LBETA KaXaoro nuKcens MCrosb3yeTcd
OAMHAKOBOE KONMYeCcTBO 6UT, KOAbl NMKCeNen 3anncbiBatoTca B hans oaAuH 3a
aApyrmm 6e3 npomexyTkoB. O6bEM (painna ¢ nsobpaxxeHmeMm He MOXET rnpesbiwaThb
250 Kb6anT 6e3 yuéTta pa3mepa 3arosioBka anna. Kakoe MakcuMmanbHOE KONMYEeCTBO
LBETOB MOXXHO MCMOJsb30BaTb B nanutpe?

600*1000=6*100*10*100=2*3*25*2*2*5*2*25*2*2=26*75*125
250 =250*2M3 =125*2M4

26 *75* 125 * x <=125*2M4

75 * x<=2"8

x=3

OTV: 8



